

DOBRODO LI U FARCE!

Projekat FARCE ima za cilj da olakša način na koji obrazujemo naše zajednice o klimatskim promenama uvođenjem komedije u priču!

Tako je! Kroz FARCE projekat, naša namera je da podržimo odrasle učenike da koriste i prate niz obrazovnih resursa inspirisanih komedijom, koji će im pomoći da izgrade njihovu svest o klimatskim promenama i da ih podržimo da promene svoje navike i ponašanja, za dobrobit klime!

U ovom njuzleteru, saznaćete više o tome šta smo radili u ovom inovativnom i neobičnom projektu!

PROMOVISANJE KLIMATSKIH PROMENA KROZ KOMEDIJU!

Obrazovanje ima ozbiljnu ulogu u podršci i angažovanju ljudi da promene svoje ponašanje i doprinesu pronalaženju rešenja za zdraviju planetu. FARCE partneri veruju da bi komedija mogla biti medij za podršku odraslima u našoj zajednici da se bave ovom temom. U našem radu, istražujemo kako satira i druge vrste komedije mogu biti najbolje korišćene za podizanje svesti o tome šta radimo pogrešno u našoj borbi protiv klimatskih promena.

Kroz resurse komedije koje smo proizveli, naš cilj je bio da podstaknemo odrasle da kritički razmišljaju o ključnim pitanjima koja su centralna za debate o klimatskim promenama. Takođe, želimo da pomognemo u podizanju svesti kako bi odrasli mogli da doprinesu pronalaženju rešenja za složene probleme sa kojima se suočavamo.

Od kada je projekat započet, naš tim je radio širom Evrope na istraživanju kako bi komedija mogla da se koristi za rešavanje klimatskih promena...i ovo je ono do čega smo došli!



KOMEDIJA ZA RESURSE O KLIMATSKIM PROMENAMA

Do danas, naš tim je radio na razvoju 49 resursa za komediju za promovisanje svesti o klimatskim promenama. Znamo da je humor subjektivan i zato smo svi odlučili da razvijemo po 7 nacionalnih resursa koji će pomoći da se pokaže šta je jedinstveno u humoru svake od zemalja...

Iz Velike Britanije, imamo satirični poster koji pokazuje vanzemaljce na odmoru na Zemlji, gde su nivoi ugljen-dioksida dobri i visoki.

Iz Francuske, imamo Meme poster koji prikazuje recikliranje i smanjenje ambalaže.

Iz Nemačke, imamo satirični muzički album koji lamentira o životu na Marsu, o fraktuiranju i drugim ekološkim problemima, kao što su otpadne vode i zagađenje plastikom.

Iz Finske, imamo animaciju koja pokazuje koje klimatske trikove je imala tvoja baka.

Sa Kipra, zašto ne bismo podigli lažne vesti na potpuno novi nivo i kreirali sopstvenu satiričnu emisiju lažnih vesti? To je uradio naš pametni kiparski partner.

Iz Irske, imamo skeč emisije, naglašavajući poricanje klimatskih promena, toksični odnos između planete Zemlje i ljudi, i stand-up nastup vanzemaljca koji je došao na Zemlju.

Iz Srbije, imamo neverovatan performans, muzički video koji priča o odnosu ljudi prema njihovoj lokalnoj deponiji u Vinči!

Da biste pogledali bilo koji od ovih fantastičnih klimatskih resursa, ili da biste saznali više o našem projektu, molimo vas posetite: www.climatefarce.eu



Erasmus+ FRANCE!

Illustration by Michael Whelan - michaelwhelanillustration.com
Meme by Tracy Turner James - humor.pinterest.com

*„Dobrodošli na Zemlju“
„Ugljen-dioksid. Ahh. Udahnite deco. To je miris odmora!“*



*HAJDE DA PRIČAMO O PAKOVANJU
„Hej, drugari, da li ste smisli božićne poklone?“
„Jej, imam puno ideja ove godine!“
„I ja, baš sam uzbuđen! Biće to lep Božić!“
„Još nisam smislio! Možda ću morati da idem u veliku prodavnicu 24. decembra, izvinjavam se! A da ne pričam o pakovanju poklona...!“
„Grrr! Ni reči više, video sam tutorijal na socijalnim mrežama kako da spakuješ poklon na održiv način, sami pogledajte rezultat! Ja sam taj koji je spakovan...“*

 Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

“The European Commission’s support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.”
Project Number: 2020-1-UK01-KA204-079159

 Center for Social
Innovation

 CREATIVE EXCHANGE

 FHB

 DahTeatar

 SOLUTION
SOLIDARITY & INCLUSION

 innoventum